

6 декабря в России отмечался День Александра Невского. Память народа веками свято хранит имена отважных воинов и полководцев. Таким национальным героем, народным заступником, священной личностью нашей страны в течении более 7 веков был и остается святой благоверный князь Александр Невский.

Все поколения воинства России воспитывались на славных подвигах великого князя. Орденом Александра Невского, учрежденным в 1942 году, награждались самые отважные и умелые командиры.



Не случайно в 2009 году именно он признан был «Именем России» во всероссийском телевизионном конкурсе славных имен. И сегодня благодарная память о князе Александре Ярославовиче является неотъемлемой частью русской патриотической традиции.

Центральная районная библиотека подготовила для молодежи и учащихся 10-11 классов Тоншаевской средней школы час информации «Александр Невский – защитник земли русской». Была показана электронная презентация с одноименным названием и просмотром исторических роликов о князе Александре Невском.



Встреча в библиотеке с представителями администрации и общественности



Встреча в библиотеке с представителями администрации и общественности

